

小馬成立保護人權特別委員會

菲新社馬尼拉12日電：馬科斯總統下令成立一個特別委員會，以進一步保護我國人權。

文官長貝薩敏（Lucas P. Bersamin）5月8日簽署了第22號行政令，成立了一個「人權協調特別委員會」，以加強促進和保護菲律賓人權的機制。

該特別機構將由文官長擔任主席，並由司法部長擔任共同主席，外交部長和內政部長為成員。

總統在發布這項命令時強調，必須透過將促進和保護菲律賓人權的強有力和健康的多利益相關者進程制度化，維持和加強聯合國人權聯合方案取得的成就。聯合國人權聯合方案將於7月31日到期。

總統在他的命令中說：「必須維持和加強將於2024年7月31日到期的聯合國人權聯合方案所取得的成就，透過將促進和保護菲律賓人權的強有力的多利益攸關方進程制度化。

眾議員促政府嚴格控制中國留學生和博彩簽證

本報訊：週日，一名推動禁止菲律賓離岸博彩業者的立法者呼籲對來菲律賓學習或在網絡博彩工作的中國公民實施更嚴格的旅遊簽證控制。

加牙鷄黎烏洛第二區眾議員魯弗斯·羅里藝斯在一份聲明中表示，外交部對申請旅遊簽證的中國遊客實施的嚴格規定也應該適用於尋求進入我國的其他中國公民。

外交部本週表示，正在考慮要求潛在的中國遊客提交社保證明，這是發給在中國工作的工人的。

在羅里藝斯發表上述聲明之際，菲律賓和中國在西菲律宾海問題上的緊張關係正在升級，國會也在調查有關中國學生和工人在菲律賓從事間諜活動的擔憂。

前移民局長羅里藝斯表示：「我敦促外交部和我們在中國的外交機構對所有申請任何類型簽證的中國公民實施這些更嚴格的規定，無論是商人、遊客、工人還是學生。」

羅里藝斯說：「讓我們警惕其中的特洛伊木馬。」

羅里藝斯週日表示，「許多」以網絡博彩員工身份進入我國的中國人「參與了謀殺、勒索和綁架等非法活動，並造成了實淫等社會弊病」。

他補充說：「他們中的許多人有警察保鑣。」

羅里藝斯說，他提出的禁止網絡博彩在菲律賓運營的法案已經得到了眾議院博彩和娛樂委員會的批准。

羅里藝斯說，與此同時，加牙鷄省眾議員約瑟夫·拉拉對該省大量湧入的中國學生表示擔憂。

他敦促外交、移民和高等教育機構對在加牙鷄和全國各地的大學學習的中國公民進行盤點。

羅里藝斯說：「這是國家安全問題，當局應該立即進行調查。」



馬尼拉市民昨日母親節湧入馬尼拉人造白沙灘，到晚上6時已接待超過6000人。

涉非法行醫 1中國人被捕

本報訊：一名中國公民因涉嫌無照行醫並在巴西市經營「醫院」而被捕。

嫌犯是在國家調查局危險藥物科的一次臥底行動中被捕的，在行動中，嫌犯涉嫌開藥並收取服務費。

另一名中國公民也在試圖將自己關進浴室後被捕。

據稱，嫌疑人控制了一棟三層樓的建築，裡面有完整的醫院設施，她經常在那裡會見和診斷病人。

當局繳獲了一台超音波儀、聽診器、處方墊、藥片和其他醫療設備。

報告還指出，醫生開了幾片藥，並建議她的病人一次喝完。

她的處方也可以追溯到2022年，她一直在為她的病人大量購買葡萄糖和抗生素。

同時，嫌疑人說她不是醫生。

她說：「我不會直接使用藥物。我只是打針，開藥。我不知道沒有執照在菲律賓行醫是

永才中醫中藥館
中醫氣功特式康復中心



~ 馬來西亞專業註冊 ~
~ 中醫氣功師為您服務特別護理 ~
由中國邢永才醫師精誠為您服務

免費：
把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、獨特排除體內各種毒素及各種不適。

服務時間：
上午8時30分至
傍晚6時30分(假日照常)

來來大酒店
CHINATOWN LALAI HOTEL
ROOM(510) 801 ONGPIN ST., COR. S-PADILLA STA. CRUZ, MANILA

預約電話：
09776055928

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

腳踏車水果行 一站式水果店
专业售卖各类本地和进口水果
营业时间：8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila
微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525
另有专业搬家服务

菲律賓與聯合國人權聯合方案結成夥伴關係，在菲律賓的執法、刑事司法和決策領域進行能力建構和技術合作。」

除了聯合國人權聯合方案，菲國也是《世界人權宣言》、《經濟、社會、文化權利國際公約》和《公民權利和政治權利國際公約》的簽約國。

由總統人權委員會秘書室擔任調查權特別委員會的秘書室；收集關於執法機構涉嫌侵犯人權的數據；擴大公民空間和與私營

部門的接觸；國家執行、報告和後續行動機制；以及以人權為基礎的毒品管制方法。

它的任務還包括執行基於人權的反恐方針。同樣，特別委員會的任務還包括「監督和確保有效實施旨在維護和保護被剝奪自由者人權的政府政策和方案，特別是確保沒有人遭受酷刑和其他殘忍、不人道或有辱人格的待遇或懲罰。」

指示政府機構向特別人權機構提供充分支持和協助，並確保執行第22號行政令。



昨日是母親節，但馬尼拉花卉市場生意慘淡，花價一路下滑，花販們怨聲載道。

加彪促菲阻止中國 在仙賓礁填海造島

本報訊：趁現在還早，菲律賓應該阻止中國在仙賓礁和黃岩島所進行所謂填海活動。

退休的大理院大法官安東尼奧·加彪說，中國正在準備在仙賓礁建造一座人工島的地基。此礁是水面下的一個沙洲，距離巴拉灣省75海哩（140公里），位於菲律賓200海哩的專屬經濟區內。

週六，菲海岸警衛隊報告稱，在仙賓礁發現了似乎是中國研究人員的東西。

加彪說：「我認為他們正在做標記，因為他們破壞了珊瑚礁，也許這是第一階段。」

加彪說，菲律賓應該將中國破壞珊瑚的問題提交給聯合國海洋法公約的海洋法庭。

在最近的一次巡邏中，菲海警在仙賓礁上發現了大量死珊瑚，並表示這可能是試圖建造人工島的跡象。

加彪說：「他們破壞它的事實已經對我們造成了損害，因為那是我們的專屬經濟區，珊瑚礁對魚類繁榮的生態系統很重要。」

同樣令人擔憂的是仙賓礁到禮樂灘的距離。據信，禮樂灘蘊藏豐富的石油，也在菲

律賓的專屬經濟區內。

加彪警告說：「如果我們允許（中國）在仙賓礁上建設，那麼他們會在禮樂灘騷擾我們，因為他們（在附近）有基地。」

1985年，中國在菲律賓專屬經濟區內的美濟礁建造了所謂的漁民庇護所。

從那以後，這些基地已經發展成為中國船隻騷擾菲律賓船隻的基地。

被問及

中國駐馬尼拉大使館被問及仙賓礁的研究人員是否是他們的時，它回答說：「那是菲警隊的想法。」

中國大使館補充說，中國對包括南沙群島在內的南海島嶼和水域擁有無可置疑的主權，南沙群島包括仙賓礁。

加彪補充說，中國也開始填海造島，因為在希望島（中業島）附近的死珊瑚被傾倒在該地區。

2017年，菲律賓計劃建立一個漁民庇護所，但遭到中國的反對。

加彪說：「發生的事情是，中國用海上民兵包圍了它，他們沒有建設，但我們不能去那裡，因為他們全天候包圍著它……我們應該從一開始就反對它。」

專家指仙賓礁吹填影響國安

本報訊：一名分析人士週日表示，中國在距離巴拉灣島海岸僅75海哩（約120公里）仙賓礁進行的所謂填海嘗試，對菲律賓安全構成了威脅。

總部位於馬尼拉的智庫「國際發展與安全合作」主席切斯特·卡巴爾扎表示，仙賓礁被視為中國軍隊1995年佔領的美濟礁的延伸。卡巴爾扎告訴ABS-CBN新聞：「考慮到其在南中國海主張的戰略價值，北京在過去幾年裡曾試圖擁有所謂的島礁。」

他補充道：「當然，趨勢是，它變成了

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你服務；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450宿務 (032) 253-5118

3542625, 0917-8802688 253-7691

0917-1876868 怡朗 (033) 337-3534

一個緩衝區。如果有麻煩，他們就在我們身邊。」經過三週的調查，菲律賓海岸警衛隊發言人塔列拉（Jay Tarriela）上週六表示，在仙賓礁發現了被傾倒的碎珊瑚。

他說，傾倒可能是人工島出現的前奏。

據卡巴爾扎說，仙賓礁是一個村莊，也是自由群島的一部分。

他說：「這是中國企圖故意佔領一個在行政上、地理上和法律上都屬於巴拉灣省的淺灘。」「這對他們來說很適合，因為這是心理戰的一部分。」前大理院大法官安東尼奧·加彪表示，中國在仙賓礁的填海造島可能會導致在禮樂灘附近建立一個前哨站，據信那裡蘊藏著豐富的石油和天然氣。

加彪說：「他們計劃在禮樂灘附近建立一個前哨站，以防止我們獲得天然氣。」

他說：「我們面臨的挑戰是如何在禮樂灘獲得天然氣。如果他們在那裡設立前哨，那將使我們更加困難。」

在一份聲明中，中國駐菲律賓大使館新公處主任吳陳棋堅稱，北京

「對南海諸島及其附近水域擁有無可爭辯的主權」是基於歷史的。

他說：「中國在南海的活動可以追溯到2000多年前。中國是第一個發現、命名、勘探和開發南海諸島資源的國家，也是第一個對這些島嶼繼續行使主權的國家。」加彪說，菲律賓應該對中國破壞仙賓礁和建造人工島提起新的訴訟。

他說：「我們是唯一可以在我們的專屬經濟區內建造人工島嶼的國家——這將違反《聯合國海洋法公約》，違反仲裁法庭。如果他們現在在那裡建造，那就意味著他們就是摧毀仙賓礁的人。」